

平成26年1月24日

各 位

会 社 名 ファーマライズホールディングス株式会社 代表者名 代表取締役社長 大野 利美知 (東証 JASDAQ・コード 2796) 問合せ先 専務取締役執行役員 秋山 昌之 電話番号 (TEL. 03-3362-7130)

東京証券取引所における上場市場の変更に関するお知らせ

当社は、本日、株式会社東京証券取引所の承認を受け、平成26年2月17日(月曜日)をもって東京証券取引所JASDAQ(スタンダード)から市場第二部へ市場変更することとなりましたので、お知らせいたします。

これもひとえに株主の皆様方をはじめ、多くの関係者の皆様方からの日頃のご支援の賜物と心より感謝申し上げます。

当社グループは医薬分業の趣旨を踏まえ、薬物療法の成果を上げ地域医療に貢献することを目的として、調剤薬局チェーンを展開してまいりました。平成13年1月には調剤薬局チェーン同士では初となるM&Aを成功させるなど、医薬分業の背景のもと、主にM&Aを活用し調剤薬局事業を拡大し、平成25年12月末現在210店舗を有し、調剤薬局業界内において一定の地位を確保するまでとなりました。

今後とも皆様方のご期待にお応えすべく、企業価値の向上を図って参る所存でございますので、より一層のご鞭撻を賜りますようお願い申し上げます。

なお、東京証券取引所市場第二部への市場変更に関する詳細につきましては、東京証券取引所ホームページ(http://www.tse.or.jp)をご覧ください。

以上